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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Faculdade de Geologia, 

do Instituto de Geociências e Engenharias, da 

Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, 

localizada à Folha dezessete, Quadra quatro, Lote 

especial, Nova Marabá. 

Às oito horas e trinta minutos do dia um de setembro de dois mil e vinte e três, de forma 

virtual através da plataforma Google Meet, reuniu-se – sob a presidência da diretora da 

Faculdade de Geologia, Natália Gomes Alves de Souza – o conselho da FAGEO, com a 

presença dos seguintes membros: Profa. Ana Valéria dos Reis Pinheiro, Profa. Cristiane 

Marques de Lima Teixeira, Prof. Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior, Prof. Leonardo 

Brasil Felipe e Carlos Eduardo Sampaio (representante dos discentes). Ausência com 

justificativa: Profa. Gilmara Feio e Adriana Vasconcelos da Costa (representante dos 

técnicos).  Ausência sem justificativa: Não houve. INFORMES GERAIS: Prof. Natália 

iniciou cumprimentando todos os membros presentes e agradeceu a presença na reunião e, em 

seguida, informou que no dia 5 de outubro será realizada a IV Feira das Profissões na estação 

conhecimento das 8h às 17h. A professora Cristiane, se colocou a disposição em estar presente 

na feira das profissões, juntamente com mais 5 alunos do curso. O professor Leonardo 

informou que participou como palestrante da Exposibram em Belém. O evento ocorreu entre 

29 e 31 de agosto de 2023. O representante discente Carlos Eduardo informou que algumas 

disciplinas não estão aparecendo no Sigaa. A professora Natália se comprometeu em verificar 

com o CRCA. O prof. Antônio Emídio informou que participou do VII Fórum Permanente de 

Museus Universitários, que ocorreu, entre os dias 28 de agosto e 01 de setembro de 2023.  

Inclusões: Não houveram inclusões. ORDEM DO DIA: PAUTA: 1) Atualização do 

calendário de reuniões do colegiado e do NDE. A profa. Natália explicou que por conta dos 

horários das disciplinas, as reuniões do colegiado e do NDE precisarão ocorrer em outro dia 

ou horário. A profa. propôs que as reuniões passem a ocorrer às sextas-feiras as 15:30h. A 

proposta foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: PAUTA: 2) Coordenação de 

estágio. A profa. Natália informou a necessidade da indicação de um novo coordenador de 

estágio para a FAGEO, dada a saída do prof. José de Arimatéia. O prof. Leonardo se colocou 

a disposição. A indicação do prof. Leonardo como Coordenador de Estágio da Fageo, com 
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atribuição de 10 (dez) horas,  foi aprovada por unanimidade.  ORDEM DO DIA: PAUTA: 

3) Planejamento de adiantamento e reposição de aulas devido as demandas dos cursos 

de contrato e atividades de campo. A profa. Natália expôs a necessidade dos professores da 

faculdade apresentarem um plano de reposição de aulas, dada a grande quantidade de 

atividades de campo previstas e as disciplinas dos cursos do FormaPará. A proposta de que os 

professores irão entregar um plano de reposição foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO 

DIA: PAUTA: 4) Planejamento das disciplinas de prática de campo e mapeamento 

(2023.4). Os professores coordenadores das atividades de campo apresentaram as datas para 

a realização das atividades de campo. Ficando definido que a Prática de Campo de Geologia 

Geral ocorrerá entre os dias 16 e 19 de outubro; Prática de Campo de Depósitos Minerais 

ocorrerá entre 14 a 18 de novembro; Prática de Campo de Sedimentologia ocorrerá entre 10 a 

13 de outubro; Mapeamento Geológico de Campo I ocorrerá entre 19 a 02 de dezembro e 

Mapeamento Geológico de Campo II ocorrerá entre 20 e 30 de novembro. A proposta 

apresentada pelos professores foi aprovada por unanimidade. A profa. Natália ressaltou que 

existe a possibilidade de não haver verba para custear todos os campos. ORDEM DO DIA: 

PAUTA: 5) Perfis para vagas de docente (código de vaga existente e possíveis novas 

vagas). A profa. Natália informou que o IGE solicitou que fossem elencadas as prioridades 

de perfis para a vaga de professor efetivo existente e para possíveis novas vagas. Para o código 

de vaga existente, a prof. Valéria sugeriu que o perfil exigido seja para a área de Geofísica. O 

prof. Leonardo levantou a possibilidade do perfil ser para Mapeamento geológico e Geofísica. 

A proposta do prof. Leonardo foi aceita por unanimidade. Os professores também levantaram 

a necessidade da Fageo ter pelo menos mais dois professores para as áreas de Sedimentologia/ 

Paleontologia e Petrologia Ígnea. Nada mais a ser tratado, às onze horas e quarenta minutos, 

a Profa. Natália encerrou a reunião e lavrou a presente Ata, que será assinada pelos presentes 

nesta 7ª reunião ordinária da Faculdade de Geologia, do Instituto de Geociências e 

Engenharias, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará. 
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 15/07/2024 17:17 ) 
ANA VALERIA DOS REIS PINHEIRO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1519831

(Assinado digitalmente em 22/07/2024 17:57 ) 
ANTONIO EMIDIO DE ARAUJO SANTOS JUNIOR 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR
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(Assinado digitalmente em 22/07/2024 16:55 ) 
LEONARDO BRASIL FELIPE 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1357790

(Assinado digitalmente em 15/07/2024 17:17 ) 
CRISTIANE MARQUES DE LIMA TEIXEIRA 

DIRETOR DE FACULDADE
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